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HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
Tiết 57:		SINH HOẠT LỚP. HỘI CHỢ XUÂN LỚP EM

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Biết tổ chức và tham gia các hoạt động Hội chợ xuân của lớp.
- Bước đầu nhận thức được giá trị đồng tiền trong trao đổi hàng hóa. 
- Giao tiếp, hợp tác ; Tự chủ, tự học. 
- Hiểu về ý nghĩa của hoạt động Hội chợ xuân.
- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái, trung thực, trách nhiệm. 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
1. Đối với GV: Giáo án. 
2. Đối với HS: SGK.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 
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	1. Hoạt động mở đầu
- GV điều hành lớp và nêu hoạt động Hội chợ xuân lớp em.
2. Hoạt động hình thành kiến thức
1. Đánh giá Tuần 19: 
a) Lớp trưởng điều hành: 
- Gọi các tổ lần lượt nhận xét, đánh giá tuần qua.









b) GVCN nhận xét:
- Nhận xét tuần 19
- Chiếu các hoạt động của lớp trong tuần
*Tuyên dương:
 - GV tuyên dương cá nhân và tập thể có thành tích.
*Nhắc nhở: 
- GV nhắc nhở những tồn tại hạn chế của lớp trong tuần.
2) Kế hoạch Tuần 20:
- GV đưa ra phương hướng hoạt động tuần 20
- Hướng dẫn thực hiện các phong trào: 
     + Đôi bạn cùng tiến
     + Bông hoa điểm tốt
- Nhắc HS không được ăn quà vặt, bỏ rác đúng nơi quy định
3. Hoạt động trải nghiệm
(1) GV và HS cùng chuẩn bị:
+ Bàn ghế được kê, xếp lại phù hợp với việc tổ chức các gian hàng trong Hội chợ xuân để các nhóm có thể trưng bày một cách khoa học. 
+ Phông trên bảng có ghi Hội chợ xuân. 
+ GV phân vị trị cho các nhóm chuẩn bị quầy hàng. 
(2) Trang trí quầy hàng: 
+ GV theo dõi, hỗ trợ các nhóm thực hiện ý tưởng trang trí quầy hàng của mình. GV khuyến khích những ý tưởng trang trí độc đáo, mới lạ. 
+ Các nhóm sắp xếp hàng hóa cho quầy hàng. 
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(3) Thực hiện mua bán hàng hóa:
- GV hướng dẫn:
+ Các nhóm đi tham quan quầy hàng của nhau và nhận xét về ý tưởng trang trí của quầy hàng nhóm bạn. 
+ Các nhóm thực hiện giao lưu, trao đổi, mua bán hàng hóa với nhau. Có thể sử dụng phiếu mua hàng đã làm. 
+ GV yêu cầu HS bày tỏ cảm xúc khi được tham gia Hội chợ xuân của lớp. 
- GV đánh giá chung hoạt động, khen ngợi các nhóm đã trang trí, sắp xếp quầy hàng phong phú, sinh động.
4. Hoạt động củng cố, nối tiếp
- Cho HS nhắc lại các nội dung đã học.
- Chuẩn bị bài sau
- Nhận xét tiết học
	
- Lắng nghe




Tổ trưởng Tổ 1, 2, 3 lần lượt  nhận xét về các mặt: 
+ Nề nếp đầu ca học
+ Đi học chuyên cần
+ Tác phong, đồng phục
+ Chuẩn bị bài, đồ dùng học tập
+ Công tác vệ sinh
- Ý kiến các thành viên trong tổ
- Lớp trưởng nhận xét
- Bình bầu tổ học tốt, bạn học tốt trong tuần
- Tặng bông hoa học tốt cho các tổ, các HS học tốt trong tuần.
-Lắng nghe








- HS lắng nghe, tiếp thu. 



- HS quan sát. 





- HS thực hiện



- HS chuẩn bị bàn ghế. 


- HS thực hiện các ý tưởng trang trí quầy hàng. 














- HS đi tham quan quầy hàng của nhau. 

- HS bày tỏ suy nghĩ của mình.




- Lắng nghe


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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